



Вот уже которую неделю продолжаются разговоры об акции феминисток из движения «Pussy Riot». Теперь уже, пожалуй, даже ленивый человек знает, что и где устроили они. Между тем, они прославились тем, что провели акцию не где-нибудь, а в Храме Христа Спасителя в Москве. Они находились в церкви мало того, что с непокрытой головой, так еще и с голым верхом.

Понятное, что такие действия не могли остаться без внимания со стороны властей. Было возбуждено уголовное дело на трех участниц акций. Их ждет тюремное заключение, а пока суть, да дело, некоторые слои общества устроили акцию в поддержку девушек-феминисток.

15 августа нынешнего года она прошла в непосредственной близости от Храма Христа Спасителя. Участники акции собрались возле него около 11:00 часов по местному времени. На нее пришли люди, которых объединяла одна общая черта, а именно наличие на головах масок с прорезями. В руках несколько десятков человек держали плакаты, надпись на которых гласила «Блаженны милостивые». Каждая буква была вынесена на отдельный плакат. Конечно, задуманное группой поддержки не могло обойтись без потасовки.

Как стало известно журналистам, охранники попытались вмешаться в акцию протеста. Они стали прогонять активистов и представителей СМИ, которые вели активную съемку. По словам журналистов, действия охранников походили на нападение. Они избили нескольких человек из числа группы поддержки до приезда сотрудников правоохранительных органов. Полицейские задержали четыре человека, которые

Флэшмоб в поддержку «Pussy Riot» закончился дракой - Все о протестных настроениях

Автор: Administrator
18.08.2012 17:19 -

нарушали общественный порядок. Задержанными оказались те, на кого указали сотрудники ЧОП. Сейчас решается вопрос с возбуждением уголовного дела. Скорее всего, задержанных привлекут к ответственности путем наложения штрафа. Как бы там ни было, их судьбу будет решать суд!